



一天卖3万斤西瓜,摊主乐坏了

本想一周卖完一车瓜,结果两天就被抢光了

本报8月7日讯(记者 陈莹)“四万多斤西瓜,两天时间卖得一个也不剩,真没想到卖得这么快。”8月7日早上6点多,在宏达市场东段做水果生意的闫大伟爽朗地说。8月6日晚7点多,记者在宏达市场东段见到做水果生意的闫大伟

时,发现近10米长的货车上已经快空了。“这天热得太给力了,西瓜卖得太快,我都傻眼了。”做了四五年水果生意的闫大伟是黑龙江双城人,一到夏天他都会从东北老家拉一货车西瓜来烟台卖。“8月4日,从老家拉了4万多斤

西瓜,5日早上才下船。”闫大伟说,按往年的经验,当时觉得这批货得一周才能卖完。因此他跟老家的哥哥约定,等11号再发一批货到烟台。“谁能想到,这天热得人受不了,大家都买西瓜,而且都知道东北瓜好吃。生意跟天气一样火爆得

不行,两天卖了四万多斤。”闫大伟伸出手指给记者比划着说:“就6日一天,我就卖了3万斤。”生意火爆让闫大伟的心情格外好,虽然忙得大汗淋漓,可他嘴巴笑得合不拢,“刚跟我大哥联系了,马上给我再弄一批西瓜。”

7日早上6点多,记者赶到闫大伟的水果摊时,他和两个司机以及货车都不见了踪影。记者拨通了闫大伟的电话,他说:“从大连开车回去得17个小时,再返回来,哎呀,太耽误生意了。希望我回来时,天还这么热。”

洗海澡衣服丢了,无奈喊妻子来送

海水浴场工作人员提醒,下海前一定先安顿好自己的财物



7日,第一海水浴场聚集了很多消暑的游客,很多人把东西放岸边就下了海。实习生 卢昌胜 摄

本报8月7日讯(记者 李静)这几天天热,不少市民扎堆到海水浴场洗海澡降温。6日下午,家住芝罘区的王先生骑着摩托车到第一海水浴场游泳,衣服直接放在岸边就下了水,等他从海里出来,前后也就半个多小时,自己的衣服和包就不见了。

王先生告诉记者,丢失的物品中包括自己的衣服、鞋子、皮包、水等物品,“衣服中还有点钱和我的市民卡。”发现物品丢失后,王先生忙到浴场管理处登记广播,希望哪位游客拿

错了或者看见了可以还给他,但至今物品还是没有找到。

“还好我把手机、钱包和身份证这些重要的东西放在了摩托车的后座中,要不更麻烦了。”王先生说,发现物品丢了之后,他也没心情游泳了,在海边找了十多个来回,无奈最后给妻子打电话,妻子从家送来了衣服、鞋子,这才穿上回家。

“钱倒是没丢多少,东西也不值钱,就是造成了很多麻烦。”王先生说,单单那两串钥匙就有十多把,家里的、摩托车

上的、单位的都在上面,“要不是家里还有备份钥匙,我就得扛着车回家了。”

7日,记者在第一海水浴场发现,不少下海游泳的游客直接将衣服放在沙滩上就去游泳,还有的人直接将皮包等贵重物品留在沙滩上,记者随机采访了几位游客,他们说“应该没事吧”、“这么多人谁敢拿”、“不值钱,没人拿”,显然没有引起重视。

对此,第一海水浴场管理处工作人员告诉记者,每年都会有一些游客因为下海

游泳,没有管理好自己的物品导致物品丢失的情况。下海游泳前一定要先将自己的财物安顿好,一般可以放在浴场的寄存处或者找熟人看管。另外尽量少带贵重物品。

“虽然我们有广播寻找的方式,但是每年都会有一些物品送过来找不到失主,每年浴场关闭后,我们会将物品统一移交派出所,派出所会在报纸或者电视等媒体上发布寻物启事,有在浴场丢失物品的市民可以关注一下。”第一海水浴场管理处工作人员说。

冷饮卖得火 一天500多箱

本报8月7日讯(记者 李静)天气一热,市场上的冷饮、西瓜就成为市民消暑的首选,很多商家称这两天的销量与前几天相比都能翻番。

“这两天的销量很好,昨天一天就能卖上500多箱。”在南洪街,一冷饮批发商店的工作人员告诉记者,附近不少小商店都来这个店批发冷饮,前些天气温没这么高,一天也就卖200箱左右,昨天天热,销量一下子就上来了。

采访中记者发现,一位来批发的商販一下要了七八箱冷饮。“今天我都来进货两次了,天一热,冷饮特别好卖。”该商販一边搬货一边说。不仅如此,前来零卖的市民也都是一下子买十多块的,“多买点回家放冰箱里,留着晚上吃。”

不仅冷饮成为抢手货,冰水也受到热捧。一冷饮老板告诉记者,常温下的水拿在手上热乎乎的,大家宁愿多花点钱也愿意买冰镇的水,“我们都是在冰箱里冰镇,有电费成本,一般每瓶冰镇水在原价基础上多加5毛钱我们才不至于亏本。”商店老板说。

气温高,冷饮、冰镇水热卖,解暑降温的西瓜也跟着火了起来。在振华量贩超市,牟平地雷西瓜每斤售价1.18元,工作人员告诉记者,上午几个小时,已经添了好几次货,“一上午的时间一点都没闲着,专门切西瓜封保鲜膜了。”工作人员说。

高温防火演练



6日下午,在烟台地方港码头,烟台港公安局消防支队出动多辆消防车与渤海轮渡有限公司进行客滚船消防灭火演练,提高消防应急协作能力。

本报记者 赵金阳 通讯员 敬善 李敏 摄影报道

天热打车,你有权让司机开空调

相关部门称车费包含空调费,开不开空调乘客说了算

本报见习记者 张倩倩

连续高温天,大多数市民更愿意打车出行,但如果出租车里不开空调,那也是一种煎熬。近日,有市民来电反映,坐出租车时个别司机不开空调,记者走访市区发现,确实存在出租车不开空调的情况。

7日,记者在南大街与大海阳路交界路口体验了一把“打车难”。炎炎烈日,半个小时过去了也没看到一辆空车。

不过,记者发现路过的七八辆出租车都开着车窗,而且大都是红色出租车,这意味着车内没有开空调,车里的乘客不断在扇风。

过了一会儿,记者打上一辆起步价8块的出租车。上车后,司机告诉记者最近打车的人多,生意好,他的车也是刚下完客人。由于车内开了空调,记者顿时感受到一阵凉爽,当记

者提到“有的司机不开空调”时,这位刘姓的哥说:“大热天的,那不遭罪吗?”不过,他坦承确实有的哥宁愿开车窗也不愿意开空调。

天气这么热,不开空调的出租车,乘客愿意坐吗?记者随机采访了多位市民,大多数人告诉记者,一般不会太计较,也不会较真。对于不开空调,出租车司机的理由有的是“空调坏了”,有的是“吹吹风不更好吗”,也有的司机称开空调费油。

随后,记者又采访了一位年纪比较大的市民,她告诉记者,



7日,南大街上,不少出租车不开空调开着车窗降温。见习记者 张倩倩 摄

夏天和冬天的时候,她打车会先问司机空调好不好使,空调不开,然后再决定打不打车。

那么出租车司机不开空调合理吗?烟台市交通运输管理处工作人员称,他们也接到过

市民投诉出租车不开空调的情况,也确实存在一些旧出租车空调坏了的情况。按照规定,出租车车费是将空调费包含在内的,司机应当给市民开空调,市民也有权要求司机打开空调。

多知道点

不开空调 乘客可拒付车费

根据《青岛青岛市出租汽车客运管理条例》规定,每年7月1日到9月30日以及12月1日到3月31日,出租车司机必须要按照乘客要求使用空调。

“如果出租车司机不开空调,乘客可以拒绝支付打车费,也可以拨打电话投诉,一旦查处,将会按照相关规定要求出租车司机退还打车费,并根据相关规定给司机做出相应处罚。”青岛市道路运输管理局政工处工作人员说。

而杭州规定28℃以上必须开空调。吉林省长春市城市出租车管理办公室工作人员说,若出租车驾驶员拒绝按照乘客的合理要求使用空调,乘客可向长春市出租车管理部门投诉举报。